11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.02.2009 20:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2009 22:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76232/answer/76233




YBaxaeMuiii ApreM! Ypearnia3ma rnepegaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISETCS BO30ynuUTeneM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U y MyK4uH. BmecTe ¢ Bamu
[OJI2KeH OOJHOBPEMEHHO MPOIeYnThCA Balll monoBoi napTHep. Bo BpeMs nedyeHus 1 00 IOoNy4YeHus
OTpPUILIATENTbHBIX KOHTPOJILHEIX PE3y/IbTAaTOB HE PEKOMEHAYeTCsT BOOOIIE XKUTh II0OJIOBOM JKU3HBIO.
[TpenBapuTenbHO Baieit meByIiKe Hago o6ciieoBaThCs. YaauHu.



